TOETS SPRONG 10

TOTAAL: ...... /36

Romeinse cijfers: Zet de getallen met Romeinse cijfers om in Arabische en
omgekeerd.

Zet een kruisje als het getal links deelbaar is door het getal bovenaan.
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eWerken met schaal

a Vul de lijnschaal aan en noteer de breukschaal.

Je mag hier in een verhoudingstabel werken.
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b Bereken de werkelijke afstand.
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Bereken de werkelijke afstand in vogelvlucht tussen Mechelen en Zoersel.

Afstand op de kaart

Werkelijke afstand
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NaAM: oo Klas: ......ccoeeee. Datum: ...ccooeeeeeeieeeeeee, NF. e
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a Jan heeft deze maand 6 keer 1/4 pizza bij de afhaalitaliaan gekocht.

Hoeveel pizza heeft hij in totaal naar binnen gespeeld?
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b Filip is gek op Limburgse fruitvlaaien. Zijn oma geeft hem 1/3 van een kersenvla en 1/4 van een
pruimenvla. Hoeveel heeft hij in totaal gekregen?
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¢ Oma heeft nog 3/4 van een pruimenvla in de keuken staan. Als Lowie en Lotte op bezoek komen,
verdeelt ze die taart eerlijk onder hen beiden. Hoeveel krijgen ze elk?
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e Kapitaal en interest

a Reken uit. Je mag je zakrekenmachine gebruiken. ARV
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kapitaal rentevoet tijd interest kapitaal + interest
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b In basisschool De Klimop stijgt het leerlingenaantal jaarlijks met 10 %.
Nu lopen er 230 kinderen school. Hoeveel leerlingen zullen er volgend jaar zijn?
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